
1. (1 punkt) Wypróbuj iteracj¦ z parametrami Czebyszewa do rozwi¡za-
nia równania Poissona ∂2xf(x) = x2 na odcinku [0, π] z warunkami brzego-
wymi Dirichleta. U»yj punkty xk = kπ/n z k = 1, 2, . . . , n− 1. Na tej siatce
przybli»enie ró»nic¡ symetryczn¡

Af(xk) =
1

h2
(f(xk−1)− 2f(xk) + f(xk+1))

jest rz¦du 2. Dokªadny operator ma warto±ci wªasne 1, 4, . . . , (n − 1)2, . . . .
A ma warto±ci wªasne

n2

π2
(1− cos(

kπ

n
))

z k = 1, 2, . . . , n− 1. U»yj n = 64 i 128 kroków iteracji Czebyszewa. Wypró-
buj

• pierwiastki w kolejno±ci rosn¡cej

• pierwiastki w kolejno±ci malej¡cej

• kolejno±¢ z notatek

Patrz na normy L2 ró»nic pomi¦dzy kolejnymi przybli»eniami.
2. (0.9 punktu) Przedstaw algorytm FFT o podstawie 2 dla 32 punk-

tów jako iloczyn macierzy unitarnych. Dokªadniej, chodzi o to by pokaza¢
(naszkicowa¢) struktur¦ macierzy.
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